YMHOXEHUWUE U AEJIEHUE JECATU
HA EJVMHULY C HYJISIMN.

MeTanpegmert —
AUAaHdie



Bompocsl u 3asianus

BONPOCHI U SAJJAHMNA:

O Mo KakoMy npasuny YMHOXa-
0T QeCATUYHYIO ApoOb Ha eau-
HUUY € HynaMu? Boiuucnure:

a) 4,321 - 100;

6) 7,3 - 1000;

8) 0,075 - 100.

Q Mo xakomMmy npasuny AenaT ge-
CATUYHYKD ApoDb Ha eauHMuy <
HyNnaMu? Belumcnure:

a) 850,4 : 100;

6) 3,65 : 1000;

8) 0,42 : 10.

O Bbipasute B KMNOrpamMMax: B
a) 7,5 T,
6) 370 r.
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BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YMHOXEHHE U ACJICHUE IECATUYHOM ApoOu

UtoObl yMHOXUTb aecsaTuyHyo apobb Ha 10, 100, 1000 u T. A., HY>XHO NepeHecTu B 3TOMN

.u,p0614 3anATYI Ha CTOMbKO 3HAKOB BMpaBO, CKOMbKO HYNEeW COAEpPXUTCA B MHOXUTENE.

Utobbl pazaenuTb AecatuyHy Apobb Ha 10, 100, 1000 1 T. 4., HYXXHO NEPEHEeCT! B 3TOW

,D.D06l4 3anATYy0 Ha CTO/IbKO 3HAKOB B/I€BO, CKOJIbKO HYJIEW COAEPXUTCA B AenuTene.

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

Kaxoe pelicTBue BhINOJIHEHO? (BmuminuTe NpONMyLIIeHHBIN 3HAK AEHMCTBUSA — YMHO-
JKeHUSA WU JeJeHUsd.)

a) 8,810 = 88, 6) 7,560¢0100 = 750,
3,3 ¢ 100 = 0,033, 44,55 ¢ 10 = 4,455,
10,5010 = 1,05, 0,37I10 = 3,7,
0,36+ 100 = 36; OTBE 3,78 : 100 = 0,0378. (—QTBQT
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[MpakTukym



Cxemy nepeBoa e JHHHII JJIHHbI H
Macchl K 0Dojiee MeJIKHM H 00paTHO.

EaBrIbI AIHABL CBA3AHBI MeRAY co00H CaeyioNMy COOTHO-
IIEHHAMH;

1ev=1000 ™ 1 n=101m, 1 7m = 10 em, 1 em = 10 M,

Mlna mepexoga 0T OZHMX eMHML K APYTHM YA00HO [0/IB30BATD-
CA CXeMOl nepesoda OUHUY, OMUHbL:

1000 10 10 10
KM & M &2 IM & CM & MM
00010 10 10

cxema nepeaoda eOUHUL, MACCHL:

- 10 '“xz < 1000
e ML e IR S X
10 2100 L1000

Hanpumep 7,583 m = (7,583-100) = 758,3 ¢cm
6537 m = (6537:1000) =6,537km
6537u = (6537:10) =653,7 Tt



[Iepexon OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

YYEBHUK %  BblpasuTe:

a) B rpammax: 1,4 xr; 0,125 xr; 0,4 kr; 2,05 kr;

1400r; 125r; 400r; 2050r. '

a) B kuaorpammax: 1270 r; 350 r; 2075 r;

1,27xr; 0,35kr; 2,075KT. '

a) B merpax: 23 km; 95,127 xma; 0,027 xm; 0,35 kM3 0,4 km;

23000m; 5127wm; 27m; 350M; 400Mm. '
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[Iepexon OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

a) B merpax: 526 cm; 48 cm; 20 cm; 7,6 M3 D em;

5,26M; 0,48Mm; 0,2m: 0,076Mm:; 0,05Mm. .

a) 3a 20 xomnprorepos s3angaruay 484,5 rTeic. p. CKOJNBKO HAA0 3alJIATUTH 34

200 Takux Ke KOMIIBLIOTCPOB?
4miH 845 ThIC. D..
T

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus




MBICIN BEJIUKUX JTIONEN

MbiI ¢ Hacna)xoeHuem rno3Haém
Mamemamucky... OHa eocxuwaem
Hac, Kak usemok jiomoca.

CTOTEIlb

Uemy Bbl Hay4YUn1Cb CEroaHa Ha ypoke?

PacckaxuTte, Kak yMHOXUTb UMW pa3aenuTb OeCATUYHYI0 Ap0o0b
Ha €ANHULLY C HYNAMM.

YTO ewe Bam ceroaHs 3anoMHUNOCH?

HdomaluHee 3agaHue
% Y: Ne282(s,r),279(s), 280(6), 288(6).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.




